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如何计算上市公司的真实净资产~上市公司的每股净资产
是如何计算的？-股识吧

一、上市公司的每股净资产是如何计算的？

把上市所募集的资金计算进该上市公司的净资产中，这就会导致除去总股本后的每
股净资产增加。
实际上很简单，如果你看一下002415的新股发行价68元，发行0.5亿股，发行费用62
47.9万原来其总股本是4.5亿股，发行后总股本就成5亿了，那其每股净资产会由于
发行新股立刻变成(3.78*4.5亿+0.5亿*68-0.62497亿)/5亿股=10.077元，注意由于这股
票在6月5日公布每10股现金分红5元(即每股0.5元) ，且在6月25日经股东大会同意通
过，故此在6月30日前相关的会计会把这一部分的净资产要扣除在外(原因是已经确
认为要支付的股利了)，故此在6月30日这股票的每股净资产最少有9.577元。
如果你再一下这股票的每一季度每股收益是0.46元，由于那时是4.5亿股总股本，换
算一下成5亿股总股本，那第一季度的每股收益应为0.414元(0.46*4.5/5)，由于第二
季度每股收益0.82元(这时已经是5亿总股本了)，那么第二季度单一季度就会每股收
益0.406元，那么这样就会另每股净资产增加0.406元，那么总的每股净资产就是9.98
3元，这个数基本与真实数差不多了(这中间只是粗略计算，中间会有数据出错导致
与真实数不吻合)。
至于002511，也可以用同样的方法进行计算，002511的新股发行价38元，发行0.4亿
股，发行费用6828万元，原来其总股本是1.2亿股，发行后总股本就成1.6亿了，那
其每股净资产会由于发行新股立刻变成(5.22*1.2亿+0.4亿*38-0.6828亿)/1.6亿股=12.9
88元，由于这股票在第四季度还会有经营盈利，故此这股票的年报的每股净资产必
在12.988元之上。

二、净资产怎么算？求公式。

净资产就是企业所有者权益，资产=负债+所有者权益，利用公式就可以算了

三、上市公司的每股净资产是如何计算的？

1.每股净资产是指股东权益与总股数的比率。

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

2.其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股数。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
3.每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。

四、新股上市后的净资产变化是如何换算的

把上市所募集的资金计算进该上市公司的净资产中，这就会导致除去总股本后的每
股净资产增加。
实际上很简单，如果你看一下002415的新股发行价68元，发行0.5亿股，发行费用62
47.9万原来其总股本是4.5亿股，发行后总股本就成5亿了，那其每股净资产会由于
发行新股立刻变成(3.78*4.5亿+0.5亿*68-0.62497亿)/5亿股=10.077元，注意由于这股
票在6月5日公布每10股现金分红5元(即每股0.5元) ，且在6月25日经股东大会同意通
过，故此在6月30日前相关的会计会把这一部分的净资产要扣除在外(原因是已经确
认为要支付的股利了)，故此在6月30日这股票的每股净资产最少有9.577元。
如果你再一下这股票的每一季度每股收益是0.46元，由于那时是4.5亿股总股本，换
算一下成5亿股总股本，那第一季度的每股收益应为0.414元(0.46*4.5/5)，由于第二
季度每股收益0.82元(这时已经是5亿总股本了)，那么第二季度单一季度就会每股收
益0.406元，那么这样就会另每股净资产增加0.406元，那么总的每股净资产就是9.98
3元，这个数基本与真实数差不多了(这中间只是粗略计算，中间会有数据出错导致
与真实数不吻合)。
至于002511，也可以用同样的方法进行计算，002511的新股发行价38元，发行0.4亿
股，发行费用6828万元，原来其总股本是1.2亿股，发行后总股本就成1.6亿了，那
其每股净资产会由于发行新股立刻变成(5.22*1.2亿+0.4亿*38-0.6828亿)/1.6亿股=12.9
88元，由于这股票在第四季度还会有经营盈利，故此这股票的年报的每股净资产必
在12.988元之上。

五、上市公司是如何计算它的净资产收益率的？能举案例最好！
谢谢

净资产=总资产-
总负债，在资产负债表中有净利润在利润表中有，两者相除就是净资产收益率了
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六、怎样通过财务报表计算上市公司的实际价值

可以用相对价值法计算。
如股权市价比率模型。
以市价/净利比率模型为例，目标企业每股价值=可比企业平均市盈率*目标企业的
每股净利
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